
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 83486

Mercedes-Benz 230 SL

Details

Preis 69.900 €

Typ Pkw

Leistung 110 kW / 150 PS

Leistung 150

Kilometerstand 39.870 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 2

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 06/1966

Hersteller Farbe Silbergrau 180

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Metallic - Servolenkung - Scheckheftgepflegt

- Garantie - Sommerreifen - HU neu

- Tuner/Radio

Fahrzeugbeschreibung

Was für eine Story!

Ein Auto, dass sicher tolle Geschichten erzählen kann. Die wirklich bewegte Historie eines 230 SL Pagode in den 57 Jahren seit seiner Entstehung ist

komplex und interessant zugleich. Wir verlieren hier keine Worte, die die Pressemeldungen von damals wiederholen, dazu ist das Fahrzeug zu spannend. Es

hatte sogar einmal das Nummernschild VER-AT 000!

Passend für den dezenten Charme der Pagode gibt es Felgendeckel mit Radzierringen. Das schwarze Leder fühlt sich weich und geschmeidig an, lediglich

der Fahrersitz zeigt leichte Spuren. Und das Verdeck könnte noch einmal nachjustiert werden (wird vor dem Verkauf erledigt!). Es gab viele Besitzer, sogar

einmal einen Unfall - der schon damals von einer Fachwerkstadt sehr gut repariert wurde - und unzählige Belege über Wartung und Reparaturen. Der niedrige

km-Stand scheint vollständig nachvollziehbar zu sein. Das Pagoden-Center Stickel hat das Auto auch schon einmal in der Werkstatt gehabt und auch

weiterverkauft. Das werten wir als Qualitätsmerkmal.Der beste Freund des letzten Besitzers - der leider viel zu jung verstarb - hat sich des Autos erbarmt und
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es auch gelegentlich genutzt. Da es aber 3 Kinder gibt, ist der Platz für Mitfahrende begrenzt und entweder alle oder keiner!

Daher verkauft er diese Pagode für diesen attraktiven Preis.

Das Fahrzeug wurde bei Göbel Classics noch einmal durchgesehen. Außer einer Unwucht in den Reifen (die natürlich behoben wurde) haben wir nichts

feststellen können.

Ausstattung
180 silbergrau

201 Leder Schwarz

Radio mit automatischer Antenne

Außenspiegel rechts

Felgendeckel mit Radzierringen

Das Fahrzeug wird im Kundenauftrag verkauft.

Wir bitten um eine telefonische Terminvereinbarung bevor Sie zu einer Probefahrt oder Besichtigung kommen.

Wir bieten Ihnen zu unserem Service zusätzlich an :

- selbstverständlich ist eine Probefahrt möglich

- Zulassungsdienst - Leasing / Finanzierung / Wertgutachten / Garantie auf Anfrage

Irrtümer in der Gesamtdarstellung, Tippfehler, Preisänderungen, sowie Zwischenverkäufe behalten wir uns vor. Die Beschreibung der Fahrzeuge dient der

allgemeinen Identifizierung im Bestand und gewährleistet keine Zusicherung der Eigenschaften im kaufrechtlichen Sinne. Die Angaben erheben nicht den

Anspruch auf die Richtigkeit oder Vollständigkeit, bitte prüfen Sie alle relevanten Angaben mit dem Verkaufsberater im persönlichen Gespräch.
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Verbrauch & Umwelt
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